	
[image: image22.png]Shopping __Pessoas

X 220

N 226

z 226

120

130
110

70
100





	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

1ª CERTIFICAÇÃO/MATEMÁTICA-I – 1ª SÉRIE – RECUPERAÇÃO
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: ______________________
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ______________________________________________
Nº:____
TURMA: _______


ESTA PROVA VALE 3,5 PONTOS.

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS. 

QUESTÃO 1 (Valor: 1,0)
Em um restaurante de uma empresa fez-se uma pesquisa para saber qual a sobremesa preferida dos funcionários: pudim ou gelatina. Cada funcionário poderia indicar que gosta das duas sobremesas, de apenas uma, ou de nenhuma das duas. Do total de pesquisados, 21 declararam que gostam de pudim, 29 gostam de gelatina, 10 gostam dessas duas sobremesas e 12 não gostam de nenhuma dessas duas sobremesas. Determine o número total de funcionários pesquisados.
QUESTÃO 2 (Valor: 1,0)

Numa cidade existem três shoppings: “X”, “Y” e “Z”. Foi feita uma entrevista com as pessoas para saber sobre o hábito de elas frequentarem esses shoppings e obteve-se o seguinte resultado, disposto na tabela abaixo:
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Quantas pessoas entrevistadas não frequentam o shopping “X”? 
QUESTÃO 3 (Valor: 0,5)

Considere 
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[image: image3.wmf]Z

, conjunto dos inteiros; 
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, conjunto dos naturais, 
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, conjunto dos irracionais e 
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, conjunto dos reais e classifique cada afirmativa a seguir em verdadeira(V) ou falsa(F).
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QUESTÃO 4 (Valor: 1,0)
Dados os conjuntos 
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; determine, utilizando a notação de intervalos:
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